PROBLEMAS N° 4: Genética de poblaciones (l)

1-. En una poblaciéon humana de 1200 individuos, el analisis para el
grupo sanguineo del sistema MN reveld la existencia de 365 individuos
M, 556 individuos MN y 279 individuos N ¢Cuales son las frecuencias
genotipicas y las frecuencias alélicas en esta poblacion para el locus MN?

2-En una poblacién se han determinado los genotipos de todos sus
individuos para el locus Ay se han encontrado 200 individuos
homocigdticos A1A1, 522 homocigodticos A2A2 y 678 heterocigoticos
A1A2. iSe encuentra esta poblacion en equilibrio de Hardy-Weinberg?
Comprobar la hipdtesis mediante el uso del test estadistico de x2.

3-En una poblacién panmictica compuesta por 1000 individuos, las
frecuencias de los genotipos para el locus autosémico A son: 90
individuos A1A1, 100 A1A2 y 810 A2A2. Determinar si la poblacién esta
en equilibrio de Hardy-Weinberg, comprobando la hipdtesis mediante el
test de x 2.

4-En una poblacién humana en equilibrio de Hardy-Weinberg, la
frecuencia de individuos afectados por una enfermedad autosdmica
recesiva es de 4 por cada 10000 individuos. ¢Cuales serian las
frecuencias alélicas y las frecuencias genotipicas en esta poblacion?

5-La frecuencia en una poblacidn humana de una enfermedad resultado
de un alelo autosémico recesivo es del 4%. Suponiendo que la poblacion
esta en equilibrio, determinar la probabilidad de que una pareja sana
tenga un hijo enfermo

6-Se muestrea una poblacion humana y se encuentra que 36 de cada
10.000 mujeres son dalténicas (XdXd). Sabiendo que la poblacion estd en
equilibrio: a) Calcular la frecuencia de varones sanos y dalténicos y la
frecuencia de mujeres sanas homocigéticas y sanas portadoras. b)
éCuantos hombres daltdnicos deben esperarse por cada mujer que
padezca la enfermedad?



7-Sea un caracter determinado por dos alelos codominantes A1y A2. En
una poblacién de 200000 individuos, el 64% son homocigotos A1A1.
éCuantos se espera que sean homocigotos A2A2 y cuantos heterocigotos,
si la poblacidn se encuentra en equilibrio de Hardy-Weinberg?

DISTRIBUCION DE 2

Grados de e
libertad Probabilida

0,95 0,90 0,80 0,70 0,50 0,30 0,20 0,10 0,05 0,01 0,001

0,004 0,02 0,06 0,15 0,46 1,07 1,64 2,71| 3,84 6,64 10,83
0,10 0,21 0,45 0,71 1,33 2,41 3,22 u,60f{ 5,99 9,21 13,82
0,35 0,58 1,01 1,42 2,37 3,66 Uu,64 6,25| 7,82 11,34 16,27
0,71 1,06 1,65 2,20 3,36 4,88 5,99 7,78| 9,49 13,28 18,47

2,34 3,00 4,35 6,06 7,29 9,24| 11,07 15,09 20,52

1,63 2,20 3,07 3,83 5,35 7,23 8,56 10,64| 12,59 16,81 22,46

2,17 2,83 3,82 4,67 6,35 8,38 9,80 12,02| 14,07 18,48 24,32

2,73 3,48 4,59 5,53 7,34 9,52 11,03 13,36 | 15,51 20,09 26,12

3,32 4,17 5,38 6,39 8,34 10,66 12,24 14,68 | 16,92 21,67 27,88

6,18 7,27 9,34 11,78 13,u4 15,99 | 18,31 23,21 29,59
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No significativo Significativo




